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令和３年３月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和３年３月４日（木） 

２ 場  所  市役所南別館３階委員会室 

３ 開始時間  10時 30分 

４ 終了時間  11時 20分 

５ 出 席 者 

児玉教育長、赤松委員、中原委員、濵田委員、岡村委員 

その他の出席者 

栗山教育部長、大田教育総務課長、深江学校教育課長、小野田学校教育副課長 

事務局 

三角教育総務課副課長、山﨑教育総務課主任主事 

６ 会議録署名委員 

濵田委員、岡村委員 

 

７ 開  会 

◎教育長 

 ただいまから、令和３年３月臨時教育委員会を開催します。終了時刻は、正午を予定しております。皆様

のご協力をお願いします。 

 それでは、市民憲章朗読をよろしくお願いいたします。 

 

８ 会議録署名委員の指名 

◎教育長 

 前会議録の承認でございますが、令和３年２月及び３月の定例教育委員会の会議録につきましては、校正

中につき来月の４月定例教育委員会でご承認いただき、署名していただきたいと考えておりますので、どう

かご理解いただきますようよろしくお願いします。 

 本日の会議録の署名委員は、都城市教育委員会会議に関する規則第 15条の規定により、濵田委員、岡村

委員にお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

 

９ 教育長報告（あいさつ） 

◎教育長 

 それでは、ご挨拶をさせていただきます。本日は年度末も差し迫った中お集まりいただきまして誠にあり

がとうございました。本日は、来年度に向けての教職員人事についてご説明をする予定になっており、議案

は 1件でございます。 

 今、お手元に、前回の生徒指導状況報告の概要が 1枚配られていると思いますが、3月定例会の中で濵田

委員から中学校いじめ解消率に誤記があるのではないかとのご指摘がございましたが、そのとおりでござ

いました。解消率の中学校の所が 46.2%でございます。前が 37.1％になっておりましたのでこれを差し替

えておいていただければありがたいと思います。 
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10 議  事 

【議案第 50号】 

◎教育長 

では本日の議案であります。 

本日の議案は、人事に関する事件でありますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項に基づき、会議を非公開としてよろしいでしょうか。 

 

～～異議なし～～ 

 

全員異議なしということでございますので、本日の議案につきましては非公開とすることにいたします。 

 

[非公開] 

 

10 その他 

◎教育長 

 では、その他ですが、何かその他はありますか。 

 

◎教育長 

 では、今後の予定につきましてお願いいたします。 

 それでは、令和３年３月臨時教育委員会を終了いたします。 

 ありがとうございました。 

 


